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Relato de Experiência Técnica

TÍTULO DO TRABALHO

Autor (es), Instituição, e-mails

1. Introdução
A introdução deve conter: a contextualização do problema que levou à necessidade de realização da experiência técnica a ser relatada, o objetivo de sua realização e as justificativas. 
2. Descrição da experiência técnica realizada
Descrever detalhadamente a experiência técnica realizada, local, data de realização, recursos envolvidos: materiais, pessoas envolvidas; investimentos e custos para realização, se for o caso.
3. Metodologia utilizada para desenvolvimento e execução da experiência técnica
	A metodologia deve apresentar de forma resumida a descrição de todas as etapas, desde o planejamento do projeto até a sua execução. 
4. Resultados 
Esta seção é destinada a apresentar e discutir os resultados alcançados com a execução da experiência técnica. Destacar também os impactos, positivos ou negativos, da experiência realizada no contexto ambiental, social e econômico. Sugere-se a utilização de ilustrações em forma de gráficos, quadros, figuras e fotos. Certifique-se de que as ilustrações estejam legíveis.
5. Conclusões
É importante aprofundar a argumentação nas conclusões, além de mencionar se o objetivo foi plenamente atendido. Incluir sugestões de continuidade e novas aplicabilidades do trabalho desenvolvido. 
6. Agradecimentos (quando houver)
Podem ser mencionadas as expressões de reconhecimento a colaboradores, entidades e agências.
7. Referências bibliográficas
As referências bibliográficas, quando houver, deverão atender às normas da ABNT/NBR-6023 ou APA.
Sugestões de manuais ABNT e APA:
https://usp.br/sddarquivos/aulasmetodologia/abnt6023.pdf
https://ebape.fgv.br/sites/ebape.fgv.br/files/paginas/dez/18/apa_portugues.pdf

8. Formatação
O trabalho deve ser formatado da seguinte forma: margens esquerda e superior com 3 cms e direita e inferior com 2 cms; Fonte: Times New Roman 12; Espaçamento: simples; Número de páginas: de 4 a 8.
Serão aceitos somente os trabalhos que utilizarem este template, forem salvos no formato PDF e submetidos em duas versões: com e sem a identificação dos autores. 
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